



打鼓嶺嶺英公立學校

校訊
第十三期
2014年9月

校址：新界北區打鼓嶺週田村 電話：2674 0538 傳真：2659 2061 網址：<http://www.tklingying.edu.hk> 電郵：tkllyps2@netvigator.com

校長的話

2013-2014年度是學校三年發展計劃的第二年，學校的關注事項，首要是「提升學生學習英文的興趣及能力」，其次是「全面優化德育及生命教育，培養學生正面的人生態度及良好的品德」。



與教育局局長面談

在英文科發展方面，在課程中推行Phonics、English Tuesday、Spelling Bee，又舉辦為期數月的「小一入學前英文課程」及「暑期外籍老師英文課程」等活動，使校內充滿有趣的語境。每星期特設9節英文課，每班由2位英文老師任教，大大增加了學生活學活用英語的機會。英文老師逢星期二下午都會外出專業進修或舉行課研活動，全校各科組也盡力配合英文科設計學習活動，去提升學生學習英文的興趣及能力，所以學生的英文水平實在是突飛猛進，成為了嶺英學生的強項。來年，學校更會聘請2名外籍老師，亦會繼續去優化校本的課程。

在德育及生命教育方面，學校參加了香港教育學院的「協助小學規劃生命教育計劃」，全校發展校本的生命教育課程。在2013年的12月，本校全體老師參加了台灣生命教育交流團，行程中獲益良多，得到了極大的啟發。至今，學校順利研發小一至小三校本的課程，來年將會繼續發長小四至小六的生命教育課程。

本學年，學校舉辦了很多特色的活動，又開展了一些新的計劃，包括中港親子共融計劃、「立昇慈善機構—清遠愛心送月餅」小六交流團、小四、五學生「同根同心惠州交流團」、家長開心學堂等。學校透過教育局及教聯會，與廣州華陽小學結為姊妹學校，陸續開始交流活動，我們期望繼續擴闊學生的視野，讓他們有更多多姿多彩的學習生活。



熱心公司捐助學校
先進的教學設備



外籍學生到校交流



全體老師參加台灣生命教育交流團



民歌佳音遍校園

校友喜訊

香港大學法律學院取錄

曾曉紅2008年畢業

我是嶺英第五十屆畢業生，今年在文憑試中，考獲6科5星的優異成績，成為風采中學的女狀元，有幸在未來五年進入香港大學就讀Bachelor of Social Science and Bachelor of Law的課程。時光荏苒，感謝老師們一直以來對我的照顧，給我許多機會在少年時便挑戰自己，朗誦、歌唱比賽及話劇演出都使我一步一步地建立自信。離開母校，面對社會上不同的聲音和遭遇，使我時刻記掛校內純樸、簡單快樂的日子。我很幸運能在這裡學習，得以緊記並留下一顆赤子之心，面對未來的挑戰。希望將來有更多小朋友能夠享受這裡的教育，也祝願母校校譽日隆！



世界跳繩冠軍 李俊民2010年畢業



香港主辦的2014年度世界青年跳繩錦標賽，我參加15歲或以上男子組團體賽，在20多個國家共1000名選手中奪得2金2銀，分別在「交互繩接力賽」以個人最佳成績獲金，在「雙人個人花式」及「三人交互繩花式賽」獲銀，最終奪得15歲或以上男子組總成績第一名。最終能不負眾望，摘下人生首個世界冠軍！

我要感謝母校——打鼓嶺嶺英公立學校，賴主任發掘我在跳繩運動方面的才華及天賦，並且不斷透過比賽及訓練為我打好基礎。我校的花式跳繩隊更在跳繩強心全港花式跳繩比賽小學組榮獲總冠軍。



The English Department Bulletin

Greetings, from the English Department. The 2013-14 school year has once again flown by. It has been a busy year for students and staff with various activities and programmes taking place throughout the year. Students have participated in the annual Hong Kong Schools Speech Festival, a tourist interview trip in Tsim Sha Tsui and the School Talent Show. This year we have been very fortunate to have had the support of various international schools in Hong Kong. These schools have held various activity afternoons and shared reading sessions for our students. Our students also made a short film introducing our school with the help of South Island School. The school has also continued its Peer-Support Programme with Fung Kai Liu Man Shek Tong Secondary School, another fantastic English Language opportunity for the students.

Also the teachers have been very busy in this year and have attended regular North District Networking Sessions and lesson demonstrations. Schools in North District and Kowloon District have also come to observe lesson demonstrations hosted by our teachers. Our students' performance was highly praised.

We are all looking forward to the next school year packed with plenty meaningful and rewarding English experiences. We hope to welcome you to our school very soon.

The Folk Band sang in the Talent Show. There were also dancing, acting and storytelling during the show.



Students took part in the Sunday Smile Recording Session. They had a recording at the RTHK studio.



Students having fun on English Games Day



Students integrating with senior students in the Peer-Support Programme at LMST Fung Kai Secondary School



Making delicious 'Aussie' sandwiches in the Peer-Support Programme



P.2 and P.3 taking part in the 2014 school Spelling Bee Competition.



Visiting Canadian students played games and sang with our students.



P.5 & P.6 had a surprise – a Christmas Party with Santa.



P.6 very busy interviewing tourists



South Island School making a short film with our English Ambassadors



An eye-opening experience in a famous commercial firm



Winners of various English competitions: What a fruitful year!



Visitors from the Education Bureau, Kindergarten, North District and Kowloon District observed a P.3 lesson – Integrating Cooperative Learning Approach in Task-based Learning.

「全面優化德育及生命教育， 培養學生正面人生態度及良好品德」

本年度我們以「全面優化德育及生命教育，培養學生正面人生態度及良好品德」為關注事項，全面的優化學校的德育課程，培養學生正面的態度與良好的品格。

透過校本「生命教育課」及各不同範疇的相關主題活動，配合本校獨特優美的大自然生態環境，為學生塑造豐富多元的學習經歷。過程中，全校成員包括老師及家長均積極投入參與，如教師定期參加專業發展、家長參加教育工作坊，為培育孩子而並肩同行。

校本課程特色 —— 生命教育課

本年度學校積極推行生命教育，2013-2014 年度上學期試行第一學習階段的生命教育課。第一學習階段的單元以校訓中的「愛」為主題，課堂內容包括了愛自己、愛他人及愛惜生命。

在生命教育課中，老師透過一系列的短片、繪本故事及體驗活動，讓學生反思他人對自己的愛與照顧，並體驗如何以自己的能力去照顧生命及去愛他人。在愛家人的單元中，透過體驗式教學活動，結合自然生態，讓學生了解父母平日照顧自己的辛苦，了解自己的家庭角色，從而孝順父母，為家人服務。在糖果分享的活動中，讓學生學會愛是用心觀察，並需要付出自己所擁有的能力、物資或時間。學生從愛自己、愛他人延伸至愛護校園，使學生知道自己在不同地方的角色，履行應有的責任。



自製繪本 - 我從哪裏來?
(愛與感恩)



保護小蕃茄
(體驗照顧小生命)



糖果分享
(付出愛)



小小配音員 - 影片製作
(觀察環境、體驗合作)



學校 - 我的第二個家
(付出)



學生一起自創舞蹈
(欣賞、尊重)

相關主題活動



生命教育早會分享



生命教育: 歷品課 - 透過歷奇體驗活動塑造品格



家長教育(開心學堂)



生命教育故事園地



愛心之旅 - 老師帶領同學到山區小學派發月餅及禮物



感恩生命 - 敬老活動



全體教師到台灣交流生命教育, 交流期間參與的生命教育體驗活動



感恩歌聲遍校園



生命的成長 - 種植活動



教師生命教育專業交流 - 以全校參與方式陶育學生生命價值



生命有價 - 人與他人之手語溝通



奇妙的生命 - 蚯蚓



佳節送暖顯愛心



知恩惜恩謝恩 - 感恩果子樹



中文科

本年中文科的首要目標是「優化課程架構，利用不同資源，提升學習效能。」為達至該目標，本校施行以下策略：

1. 參與教育局的「校本支援計劃」，中國語文高級課程主任蔡一聰先生與本校老師一同建構中文科的校本課程架構，並進行課堂研究。
2. 在一年級試行平板電腦學習計劃，並撰寫行動研究。
3. 在一年級試行電子學習計劃，並獲邀到資訊科技教育展中與同業分享。
4. 舉辦首屆中華才藝表演及喜閱寫意攤位遊戲，透過表演及遊戲幫助學生鞏固知識。

平板電腦學習計劃



讓學生課餘時借用平板電腦進行自學。

首屆中華才藝表演 及喜閱寫意攤位遊戲



一年級學生運用平板電腦進行電子遊蹤，透過五感句描述校園的春天。學生採集二維條碼(QR code)，同學們再利用QR code看問題，並依照指示利用多媒體回答問題。



一年級學生運用平板電腦學習的情況

「我愛嶺英」標語比賽

| | | | |
|------|----|--------|----------------------|
| 高年級組 | 冠軍 | 6A 陳嘉慧 | 人才齊聚打鼓嶺，努力向上耀嶺英。 |
| 中年級組 | 冠軍 | 3A 林逸朗 | 嶺英公立是我家，作育英才最要家。 |
| 初年級組 | 冠軍 | 2A 胡港星 | 鳥語花香日出現嶺英，春蠶絲盡勵志出英才！ |

數學科

本年度老師利用探究式教學，訓練學生的探究及解難技巧，發展學生不同的能力。並且透過數學遊戲及邏輯思維訓練，提升學生對數學科的興趣及能力



數學比賽頒獎



估量活動



同學走出課室學數學



數學遊戲課



我們合作製作一立方米架



男同學十分投入探究課



女同學首先完成製作一立方米架



同學正在合作量度邊長



課堂活動



常識科

常識科着重培養同學的良好習慣及愛護環境的意識。本年度參與的活動包括有世界糧食「惜飲惜食」日、「香港無冷氣日」、「沖沖五分鐘」等，讓同學學會珍惜及不浪費。另外，為了讓同學認識更多大自然的生態，常識科舉辦了「蚯蚓廚餘堆肥」及「廚餘知多少及節日減廢」講座，讓同學有機會認識生態環境的循環及保護環境的重要。此外，常識科亦鼓勵同學多關心時事，特讓同學有機會與立法會議員面談，參加了「與立法會議員茶聚及暢談」的活動，讓同學擴闊眼界。



「廚餘知多少及節日減廢」講座



與立法會議員茶聚及暢談



蚯蚓廚餘堆肥(照顧蚯蚓)

普通話科

香港學校朗誦節

2013-2014年度共有9位同學參加第65屆香港學校朗誦節。每位參賽選手外出比賽前，均在校內向全校師生展示，他們出色的演繹獲得全校師生的讚賞和鼓勵。而每位同學在朗誦比賽中均獲80分以上的優良成績。



參賽學生6A吳展鵬、5A余景煌與評委合照

舉辦 美麗校園

宣傳語比賽



嶺南好風光，
英才聚滿堂。



小小蝸牛，緩緩前行。
疾疾腳步，勇敢爬行。

普通話科上學期舉辦美麗校園宣傳語比賽，邀請同學以小組合作學習形式，發揮團隊精神，創造對聯或詩句以讚美嶺英美麗校園和莘莘學子。嶺英同學個個文思泉湧，就讓我們一齊來欣賞其中的優秀作品啦！

音樂科



她們正在自彈自唱，樂趣無窮。

3A班同學在音樂課堂中學習夏威夷小結他。
1. 為培養學生對音樂的興趣，達至一生一體藝的目的，本校特別在小二至小四的常規音樂課中加入夏威夷小結他(Ukulele)課程。

2. 為配合學校的生命教育課程，音樂老師及社工經常在學校作好歌分享，培養學生正確的價值觀。

聖誕期間，校長和老師一起與同學分享英文歌曲“Christmas is a time to love”，鼓勵同學在聖誕佳節向身邊的人表達「愛」。



好歌獻給您：冰天的太陽

老師與同學分享詩歌“冰天的太陽”，教導同學學會感恩，這是一級同學寫給爸爸媽媽的感恩片語。

3. 學校鼓勵學生參與各類型的音樂比賽及表演，開闊眼界。



同學十分勇躍參與校內一年一度的音樂比賽。



校長、老師、家長和同學們一起參與上水廣場的聖誕表演。



同學在聖誕聯歡會中表演，與大家一起歡度聖誕。



2A呂樂怡在校際音樂節的獨唱項目中獲得亞軍。



民歌隊在全港英文民歌比賽中獲取優異的成績，他們的表現出色，還獲評判邀請他們到台上作示範表演。



曾家威同學更有機會與評判老師一起合奏，實在獲益良多。

電腦科

為了推動資訊科技教學，本校引入了電子平板的學習計劃，同學們利用平板電腦進行學習，到戶外拍照及進行遊蹤活動，提高學生應用資訊科技的能力。另外，電腦科亦舉辦了不同的活動，例如：聖誕賀卡設計比賽、相片編輯設計比賽、英文打字比賽及漢語拼音打字比賽，通過各種活動，提高學生學習興趣。



英文打字比賽獲獎同學



學生利用電腦進行學習



第十屆小學男子七人草地足球挑戰賽亞軍



第六屆「慈慈禁毒盃」小型足球邀請賽



學界田徑比賽成績優異

體育科

體育範疇作多方面發展，鼓勵學生恒常參與運動，按年訂立參與運動計劃，定時定量地進行體育活動或運動訓練，逐漸培養成為生活習慣。學生透過定時參與運動，可以從中得益，提升心理及身體質素。在學校推動及學生家長積極支持下，希望同學們再接再厲，獲得運動參與獎狀之餘，還能積極養成定時運動的良好習慣。

視覺藝術科

「看得見的希望」籌款活動

為鼓勵學生熱心參與慈善公益活動，學校參與由香港青年藝術協會及渣打銀行（香港）有限公司合辦的「看得見的希望」籌款活動。是次活動鼓勵學生製作藝術作品，並藉著公開展覽，喚起公眾對視障人士的關注。



世界心臟日繪畫比賽

「保持心臟健康」，為了讓大家都知道這個重要的訊息，同學們參加了世界心臟日繪畫比賽，希望透過繪畫傳遞愛心護心。



「同心護海洋-向零海洋垃圾進發」學生創作比賽

為喚起同學對海洋問題的關注，我們參加了「同心護海洋-向零海洋垃圾進發」學生創作比賽。3A謝許識更獲得初小組優異獎。



香港花卉展覽賽馬會學童繪畫比賽

藝術可以擴闊同學的眼界，本年度視藝組帶領學生參加香港花卉展覽賽馬會學童繪畫比賽，讓學生在花滿園、樂滿家的環境下創作。



中國特色建築繪畫比賽

藉著參加華夏之光中國特色建築繪畫比賽，讓同學發揮所學及創意，並增進對祖國文化的認識。6A湯偉恆更獲得了高小組優異金獎。



第35屆國際兒童繪畫比賽

「童珍惜·童擁有」，學校希望透過參加第35屆國際兒童繪畫比賽，讓學生從創作中領悟到現在身邊擁有的不是必然的，提醒他們珍惜家人、時間和資源。



全校壁畫創作活動

全校壁畫創作活動，我們以斑斕的色彩加上同學的創意，為校園「煥」上新色，創造更美好的繽紛校園。



課外活動

本校每年均會為全校學生提供音樂、藝術、運動等多元化的課外活動課，讓學生按著自己的興趣發揮所長，令他們有全面均衡的發展。



園藝：同學培植幼苗，透過種植體會生命的特點。



趣味藝術班：同學走出課室，努力地完成色彩繽紛的壁畫。



同學們正進行田徑訓練。

花式跳繩隊：同學落地地跳，校友也來參與。



同學正在細心地聆聽故事。



足球隊：好腳法！



團契：透過唱歌、遊戲和分享，建立同學正面的價值觀。



新來港適應課程：透過各類型的活動學習，讓孩子盡快融入香港。



Sing Sing小樂團：同學在遊戲中學習唱歌，十分愉快。

週六多元智能課

本校於星期六設有多元智能課程，讓學生在課餘時間有更多不同的學習體驗。



Music Fun World



魔術班



魔術扭扭球班



巧固球班



Fun Fun英文班



小小科學家



手工藝班

學校旅行

是次學習活動促進了老師同學間之和諧關係，讓學生體驗群體生活，更能加強家校合作及溝通，師生們都玩得十分暢快。



校長與同學合照



集體遊戲時間



吳SIR與同學燒烤



我們太重了!



1A班大合照



2A班大合照

同根同心之旅

在5月16日及5月17日，本校學生參加了「同根同心」-內地交流計劃。透過到惠州交流、觀察和親身經歷，讓學生將考察所得與課堂所學結合，並把交流的所見所聞與已有知識作比較、引證、分析和思考，深化日常所學，從而建構新知識。



飛躍惠州西湖



鍾同學喜愛惠州西湖



兩個好朋友一間房

同學們正在享受惠州美食



大鵬古城外大合照

學生心聲

今次到惠州交流，我們先到大鵬古城參觀，那裡的景色很漂亮。之後我們到了海龜館，那裡海龜有的十分大、有的十分小，十分可愛。雖然那兩天的天氣炎熱，但我們也十分開心。

陳昊孺

這次到惠州交流是我所期待的。我們先到大鵬古城，看到大鵬古城欣向榮。我還看到猛烈的太陽。我覺得這座古城古色古香。之後，我們到西湖，我看到青山綠水的湖，美不勝收，這裡真是人間仙境。最後，我們依依不捨地回家。

伍文希

這次到惠州交流，首先，我們到大鵬古城，登上了大鵬古城的城牆。然後，經過了石油商業區，導遊向我們講解了它的用處。由於暴雨我們不能參觀科技館，但我覺得這次與同學們一同交流十分開心。

侯晨晨

全方位學生輔導服務

充份預備、迎接挑戰

升中生活體驗

本學年小六同學參觀了粉嶺救恩書院、基新中學和喇沙中學，讓同學對中學校園環境、課程特色、收生要求有更多認識。



中學老師向同學講解中學課程



同學體驗中學的科學實驗室

小六家長升中講座

本校在學期中舉辦了兩次升中家長講座，提供升中資訊予升中家長和小六同學。



向家長同學簡介選讀中學留意事項

升中個人檔案及面試技巧訓練班

透過模擬面試和小組討論，同學能掌握升中面試技巧和好好預備自己的個人檔案。



老師與同學進行模擬面試



同學進行模擬小組討論

另類學習、互相服侍

小六畢業營

畢業營旨在以歷奇輔導及營會活動來協同學回顧及總結小學生活，並學習以正面及積極的態度迎接中學生活。



離營前大合照



歷奇活動測試同學的解難能力



畢業生過了個難忘的營會燒烤

午間音樂小組

此小組乃參考音樂治療理論設計，協助學生懂得如何與別人融洽相處及掌握管理情緒技巧，讓同學投入活動。兩組同學於學期尾更參加學校的音樂比賽。



服務社區，走出校園

本年度，我們再一次參與了「老有所為」校園推廣計劃。十月份的生活教育課，我們邀請了長者安居協會的職員給予學生義工訓練，讓同學更了解義工探訪服務，並對長者及長者服務有初步的概念。以後，我們為探訪預備、進行綵排並購買物資和探訪禮物。同學在整個過程中培養出合作、團結和堅毅的精神。

我們十一月探訪了梁李秀娛晚晴中心長者，十二月為長者中心的長者舉行聖誕聯歡會。我們的同學很有心思地預備了各項表演，包括唱歌、花式跳繩、武術、民歌、跳舞、魔術、布偶劇、口風琴等等，這些表演均帶給長者歡笑，讓長者與同學渡過了難忘的探訪時段。

長幼同歡迎聖誕義工探訪活動



長者安居協會的職員給予學生義工訓練



同學與長者過了個開心的聖誕聯歡會

精彩人生學生獎勵計劃

此計劃鼓勵同學積極投入學校生活，為自己設定目標，然後積極實踐，並在品德、學業、服務及課外活動等方面多元發展。同時透過讚賞和獎勵，強化學生的成功經驗，培養他們正面思維及實踐精神。



「精彩人生學生獎勵計劃」學生領獎合照



「老有所為」校園推廣計劃感謝狀

德育及公民教育

- ☆優化品德教育，培養學生負責任和尊重的好品格。
- ☆加深學生對國家的認識，培養學生對社會時事的關心。

德育主題「愛·Fun·享」

尊重 Respect 責任感 Responsibility

透過短講、故事、新聞、短劇等不同形式的分享，培育學生正面的價值觀和態度，加強學生品德素養。



講座及教育劇---透過主題講座、教育話劇、幫助學生建立正確的價值觀和正面積極的態度。小朋友很愛欣賞話劇，透過輕鬆有趣的話劇，同學們認識了兒童的基本權利，學會了尊重與自己不同的人。

學生在輕鬆愉快的氣氛下認識了吸煙和毒品的禍害，學會把訊息帶給身邊的人，建立積極健康的生活態度。



《小紅帽無煙大作戰》

巴拿巴愛心服務團到校為學生舉辦「停停想想」禁毒活動

警長到校宣傳禁毒訊息

圖書

2013 - 2014年度可算是打鼓嶺嶺英公立學校學校圖書館豐收的一年，期待已久的電腦化新中央圖書館正式落成啟用。除此之外，學校以「時時讀、處處讀、常常讀」為主題，在原有的「閱讀花園」晨讀時段的基礎上，再鼓勵同學善用日常片段零碎時間閱讀，養成良好的閱讀習慣。

閱讀學習活動方面，我們帶領了低年級學生參觀粉嶺公共圖書館，高年級學生參觀香港中央圖書館，更開設中央圖書課，發展資源為本的閱讀學習課堂，又配合本年度學校“全面優化德育及生命教育，培養學生正面的人生態度及良好的品德”的關注事項，舉辦了“生命教育故事園地”，並與生命教育組合作在課堂引入相關的圖書繪本教學。

電子學習方面，本年度我們更建設了校本的網上圖書館，又在新中央圖書館設置多部電腦，更購置了多部iPad平板電腦，供學生於課堂及課餘時使用。



家長教師會

主席的話

家長教師會主席：戴秀芳女士(1B羅浚熙家長)

我是一位在職媽媽，一直希望可以有多點時間陪伴孩子成長，知多一點他生活的點滴。

很榮幸可以加入學校的家教會，透過參與校內各項活動，讓家長們得以更了解學校的理念，老師的努力和關顧。學校亦十分重視家長們的意見！目的只為求學生可以發展得更全面，學習得更出色！

讓我們一起去培育我們的下一代，子女的成就是我們父母的驕傲！



2013-2015年度家長教師會周年大會

家長教師會於2013年10月26日舉行週年會員大會，選出2013-2015年度家長教師會執委，當日同時進行法團校董會家長點票儀式，結果3A班家長戴玉蘭女士成為本年度的家長校董。



選舉現場情況

2013-2015年度家長教師會委員名單：

- 主席：戴秀芳女士(1B羅浚熙家長)
- 副主席：朱國強校長
- 司庫：鄭仕月女士(1B朱萃芳家長)、呂靜儀老師
- 文書：戴綺華老師
- 康樂：何秀清女士(3A陳家晞家長)、戴玉蘭女士(3A張嘉穎家長)
- 總務：胡穎潔女士(6A王琮荏家長)、張艷艷女士(1B譚順誠家長)、潘昭慧主任



1. 本年度家教會舉辦了多項活動，其中「開心學堂」全年共舉辦了六次講座，講題主要圍繞如何管教子女及如何與子女建立良好的親子關係。



透過有趣的體驗活動，讓家長明白學生學習的難點



討論活動使家長們有機會交流管教心得



講座活動情況



講座後亦設教授平衡養生操環節，教家長按穴位進行日常保健，希望家長能擁有健康的體魄照顧孩子。



2. 親子旅行：本會於2014年3月22日舉行親子旅行，遊覽大澳水鄉、昂坪市集及天壇大佛。是次活動得到家長踴躍參與，參加人數超過200人！大家都盡興而歸。非常感謝出席家長和學生支持呢！在家長問卷調查中，大部份家長都滿意整個活動的安排。



昂坪市集拍照留念



大家興致勃勃的出海觀賞中華白海豚



家長心聲：

戴玉蘭女士

時間過得很快，轉眼嘉穎在嶺英愉快的度過了三年學習時光，並在和諧關懷及優美的環境下愉快地成長。

學校把最好的資源讓每一個學生有一個最好的環境，並鼓勵學生積極參加各項活動，發揮個人潛能，還舉辦各方位輔導，令每個學生都有着最好的發揮。在學校的「正面教育」下，孩子們在關愛中成長，愉快中學習，歡笑中生活。

學校老師在緊張的工作之餘還為我們家長舉辦了「家長學堂」，教會了我們如何做一個「合格的父母」，身教重於言教，正面教育，從而達到「父母慈、子女孝」的效果。

感恩學校，感謝每位辛勤的老師，你們辛苦了。謝謝！



(3A張嘉穎家長、家長校董及家長教師會委員)

何秀清女士

人世間有多少個願望？相信天下間的父母，總有一個最重要的心願：就是希望子女能健康快樂成長，我亦是如此。家晞是我家的開心果，她在學校的生活也是積極樂觀！老師悉心的教導、同學之間的互助互愛，令學校成為女兒的另一個「家」。我由衷的感恩家晞是學校大家庭的一份子呢！



(3A陳家晞家長、家長教師會委員)

校友會

主席的話

各位校友：

第二屆校友會成立將近一年了，期間舉辦過兩次活動，第一次活動於2013年12月29日「歡聚聖誕燒烤樂」，出席人數達120人，屆別橫跨第8屆至第56屆，各校友都能盡興而歸！第二個活動「2014籌款晚會」於2014年4月26日假粉嶺新明苑海鮮酒家舉行，當晚延開21席，出席嘉賓極具份量，除一些鄉紳賢達外，適逢吳麥安校長遠道澳洲而來，難得奏合極具留念價值的四屆校長合照，當晚節目豐富，除節目表演外，還有拍賣環節，整個晚會合共籌得港幣348,194元正，此善款將作為購贈一部16座校巴，讓嶺英學生有一個較便宜的校車服務，在此多謝嶺英家長教師會鼎力相助及所有出錢出力的人士！

是次活動的成功，全賴有你們的支持！

第二屆校友會主席
黃靜萍

第二屆執行委員會成員

| | | | |
|----|-----|-----------|-----|
| 主席 | 黃靜萍 | 副主席 | 陳美娟 |
| 司庫 | 陳鎮興 | 秘書 | 賴長天 |
| 康樂 | 羅碧淇 | 宣傳及 聯絡 | 鄭子厨 |
| | 徐志森 | | 葉竹蘭 |
| 總務 | 袁羽玲 | | |



四屆校長(左1任兆祺、左2吳麥安、右2祁惠宜、右1朱國強)



晚會盛況

校車贈送儀式

校友會執行委員



「歡聚聖誕燒烤樂」大合照!!

2013-2014年度校外比賽成績

運動

| 主辦機構 | 比賽項目 | 獎項 |
|---------------------------|--|--|
| 廣東省體育競賽 | 男子小學組傳統南派拳 | 一等獎 - 3A 杜倬建 |
| 新界喇沙中學 | 第十屆小學男子七人草地足球挑戰賽 | 亞軍 |
| 東華三院馬振玉紀念中學 | 2014馬振玉小學足球邀請賽 | 盃賽亞軍 |
| 東華三院馬振玉紀念中學 | 第九屆五人足球邀請賽 | 季軍 |
| 東華三院邱金元中學 | 第九屆邱金元五人足球比賽 | 季軍 |
| 香港釘字會大埔卌慈中學 | 第六屆卌慈禁毒盃小型足球邀請賽 | 盃賽季軍 |
| 南區康樂體育促進會 | 南區沙灘競跑 | 少年組第十名 - 3A施悅靈 |
| 2013至2014年度 北區小學校際田徑比賽 | 女子甲組 跳遠 男子特別組 100米 女子特別組 推鉛球 女子特別組 100米 | 亞軍 - 6A 潘恩慈 季軍 - 6A 湯偉恆 亞軍 - 6A 陳嘉慧 殿軍 - 6A 陳嘉慧 |



音樂

| 主辦機構 | 比賽項目 | 獎項 |
|--------------|------------------------------|------------------------------------|
| 明愛粉嶺陳震夏中學 | 2013第四屆北區小學音樂比賽 「童聲妙韻頌師恩」 | 個人項目「亞軍」 - 5A曾家威 小組項目「亞軍」 - 民歌隊 |
| 萬鈞教育機構 | 第十三屆全港小學英文民歌組合歌唱比賽 | 優異獎 |
| 音樂及朗誦協會 | 第66屆校際音樂節 | 外文獨唱「亞軍」 - 2A呂樂怡 |
| 風采中學 (教育評議會) | 北區小學英文歌唱比賽 | 高級組 最佳台風獎 |



藝術及園藝

| 主辦機構 | 比賽項目 | 獎項 |
|------------|--|--|
| 康樂及文化事務署 | 大園圃種植 | 小學組冠軍 |
| 香港國際社會服務社 | 同聚北區顯力量之同是北區人填色比賽 | 優異獎 - 3A張嘉穎 |
| 香港國際社會服務社 | 同聚北區顯力量之同是北區人填色比賽 | 優異獎 - 5A陳小慧 |
| 粉嶺基督聖召會 | 基督真愛到人間填色比賽 | 初小組季軍 - 3A張嘉穎 |
| 海洋公園 | 2014海洋公園 「同心護海洋一向零海洋垃圾進發」 學生創作比賽(四格漫畫) | 初小組優異獎 - 3A謝許識 |
| 香港教育學院校友會 | 「全港小學生關心祖國、 齊顯愛國情(第五屆)比賽」 「華夏之光」中國特色建築繪畫比賽 | 優異金獎 - 6A湯偉恆 優異獎 - 6A楊倩 6A吳展鵬 優秀獎 - 6A陳嘉慧 6A趙莎莎 6A鄧瑪莉 6A余延恒 |
| 香港教師會李興貴中學 | 「共享健康生活」 小學生硬筆書法比賽 | 初級組優異獎 - 3A張嘉穎 初級組入圍獎 - 3A杜俊邦 高級組入圍獎 - 4A黃秀華 |
| 香港藝術發展局 | 第六屆校園藝術大使 | 3A張嘉穎 |
| 少年警訊 | 參觀活動最出色感想卡設計 | 6A陳嘉慧(天際100) 6A蔡靜宜(香港警隊博物館) 2A朱志健(舊灣仔警署) |



學術

| 主辦機構 | 比賽項目 | 獎項 |
|--------------|--|----------------------------------|
| 第65屆香港學校朗誦節 | 英詩獨誦 | 亞軍 - 3A林睿欣 季軍 - 2A鍾穎怡 |
| 風采中學 (教育評議會) | 新界北區校際小學生作文比賽2014 | 銅獎 - 6A 蔡靜宜 6A 陳嘉慧 |
| 香港教育學院校友會 | 「全港小學生關心祖國、齊顯愛國情(第五屆)比賽」 「錦繡中華」專題研習報告比賽 | 優異獎 - 6A何傑生 6A張雅婷 6A吳漪婷 6A龔興霸 |
| 香港教育學院校友會 | 「全港小學生關心祖國、齊顯愛國情(第五屆)比賽」 「我的祖國」新詩創作比賽 | 優異獎 - 3A張嘉穎 6A陳嘉慧 |



優秀學生

| 主辦機構 | 比賽項目 | 獎項 |
|------------------------------|-------------------------|---|
| 「希望」獎學金 | 「希望」獎學金 | 4A文迪樂 - 獎學金 |
| 香島教育機構有限公司 | 2013第五屆優秀小學生獎勵計劃 | 6A 施柏信 - 獎學金 |
| 北區青年協會 北區中學校長會 北區小學校長會 | 2013-2014年度北區 優秀學生選舉 | 決賽資格 - 3A陳家晞 |
| 大眾教育發展基金 | 「小荳芽培訓計劃」獎學金 | 6A蔡靜宜 - 獎學金 4A邱詩怡 - 獎學金 3A劉寶財 - 獎學金 2A何思言 - 獎學金 1B陳嘉俊 - 獎學金 |
| 家庭與學校合作事宜委員會 | 「飛躍學童」獎勵計劃 | 6A羅慧穎 5A黃 贊 4A朱樂兒 3A施悅靈 2A余怡樺 1A鄧浚朗 1B黃嘉權 |



社會服務

| 主辦機構 | 比賽項目 | 獎項 |
|-------------------|-----------|--|
| 教育局 公益少年團北區委員會 | 北區優秀團員 | 6A陳嘉慧 3A杜倬建 |
| | 公益少年團獎勵計劃 | 初級獎 - 6A陳嘉慧 3A杜倬建 基本級獎 - 3A張嘉穎 施悅靈 4A關志豪 5A陳小慧 鍾凱琳 鄧芷瑩 曾家威 黃錦汶 6A陳梓鍵 何傑生 羅慧穎 湯偉恒 龔興霸 張雅婷 王琮荏 吳漪婷 楊 倩 黃銘慧 鄧瑪莉 吳展鵬 施柏信 余延恒 潘恩慈 |



2013-2014年度學生全年成績龍虎榜

| | 1A | 1B | 2A | 3A | 4A | 5A | 6A |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
| 第一名 | 顧莉萍 | 楊慶穎 | 林文希 | 陳家晞 | 黃秀華 | 鄧芷瑩 | 陳嘉慧 |
| 第二名 | 賴咏琦 | 黃嘉權 | 邱 添 | 陳煜升 | 莫振賢 | 鍾凱琳 | 施柏信 |
| 第三名 | 袁承東 | 蘇曉琳 | 梁芯怡 | 胡碧琪 | 陳昊孺 | 余境煌 | 吳展鵬 |
| 進步獎 | 程楊險 | 陳嘉俊 | 何思言 | 周誕國 | 施勤信 | 黃 贊 | 趙莎莎 |
| 操行獎 | 鄧浚朗 | 黃嘉權 | 林文希 | 張嘉穎 | 文迪樂 | 曾俊恒 | 施柏信 |
| 模範生 | 顧莉萍 | 蘇曉琳 | 林文希 | 陳家晞 | 黃秀華 | 鄧芷瑩 | 陳嘉慧 |

一
人
一
佳
作

